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Notion du programme :
m Cycle 4: Rencontres avec d’autres cultures

Problématique :

m /s the American dream still alive?




Objectifs

Lexique Phonologique  Construction des repéres culturels,

historiques et sociaux des Etats- Savoir travailler en
1) lexique du  Reproduction Unis : équipe afin de
réve du schéma e La grande vague d'immigration réfléchir sur une tache
américain : intonatif des (1880-1924) donnée et de trouver
liberté, phrases e Réve américain au début du 20 une solution
argent, interrogatives siecle, commune
réinvention, 2) rebrassage e La porte d’entrée du Monde
self-made prononciation Nouveau : Ellis Island Développer la capacité
man, from- « the » e Les mythes américains du self- a convaincre a 'oral et
rags-to-riches, 3) made-man (dont le portrait de  a I'écrit
etc. I’accentuation I'immigré est I'exemple
2) push & pull des mots dans quintessentiel) Savoir faire la
factors, une phrase a e Développer le sentiment corrélation entre
3) rebrassage but persuasif d’empathie avec les immigrés  image et texte afin de
nationalités, (parcours citoyen) créer un document

continents visuel persuasif




Compétence principales :

m EE, CE

Compétences secondaires :
m CO, EO, EOI

Projet Final :

m [ravail en groupe :

- Create a tract with the pull or pull factors of immigration to the
USA.

projet interdisciplinaire (avec les Arts Plastiques)




Sources

1) Fil rouge de la séance : Bluth, Don (director). An American Tail. (1986)
Extraits utilisés :
- An American Tail / Fievel Goes West (1986/1991) Official Trailer:

— There are no cats in America :

Extraits supplémentaires :
- A Family Reunited / Ending Scene:

- Never Say Never:

2) Relive a Boy's Journey to America, the Story of Seymour Rechtzeit :




2) Knauf, Diethelm and Barry Moreno (dir.). Leaving Home: Migration Yesterday and Today.
New York City : Editions Temmen, 2011.

3) Levine, Ellen and Wayne Parmenter. If Your Name Was Changed at Ellis Island. New York :
Scholastic Paperback, 1994.

Websites (for webquest):

m The Immigration Museum at Ellis Island :
Immigration Timeline :
Oral Histories :

m The Push and Pull Factors of Immigration :
Jewish Immigration :

ltalian Immigration :

lrish Immigration :




Examples of tracts (posters) representing the American Dream :

1) Keppler, J. “Welcome to Alll”, 1880

2) United States Department of Interior, Office of Education.
“Americans All, Immigrants All” (1938-1938). Concert Poster

3) State Board of Trade, San Francisco, California. “California:
The Land of Promise.” (

4) The Granger Collection, “California Cornucopia of the World.”
c. 1885.

5) “Millions of Acres. lowa and Nebraska. Land for Sale on 10
years” Credit by the Burlington & Missouri River R. R. Co. at 6 per
ct Interest and Low Prices,” 1872.



Titre de la
séance

Introduction

Objectifs

éveiller I'intérét pour la thématique
inférer du sens a partir d’éléments
« paratextuels »

Immigrants at
Ellis Island (2
séances)

Découvrir I'expérience d’une petite
immigrante

Développer le sentiment d’empathie
avec les immigrés (parcours citoyen)
Rebrassage : Nationalités et sentiments
(prérequis)

se familiariser avec cause I’histoire des
immigrants au XX siécle

travailler la compréhension des accents
(Italien, Russe, Irlandais)

push and pull factors of immigration

The Causes of
Immigration 1

Activités
langagiéres
OC, OE

CO, EE, EO

CO, EE, EO

Support

An American Tail / Fievel Goes
West (1986/1991) Official
Trailer:

Images des immigrés a Ellis
Island (Leaving Home)

The testimony of Mary Slobojian
Nestar, immigrant from Russia,
about her arrival at Ellis Island
(from the Ellis Island Museum of
Immigration :
https://www.libertyellisfoundatio
n.org/oral-history-library )

An American Tail. There are no
cats in America :
https://youtu.be/1 4kU9cwgXM




The Causes of
Immigration 2

The Life Story
of an
Immigrant (2
séances)

Evaluation CE

The
Propaganda on
the American
Dream

You are sociologists and you are writing CE WebQuest créé avec
an article about the push and pull factors
of migration at the turn of the 20th

century.

Découvrir I'histoire d’un first génération  CE, EE, EO I'extrait de Black-ish sur The
American American Dream

La mythologie du réve américain : self- texte Seymour Rechtzeit
made man, freedom, from rags-to-riches.

Petite histoire d’'une immigrante a
comprendre et répondre aux questions
(Mary Antin)

Découvrir les tracts publicitaires utilisés CE, EO Tracts publicitaires pour les pull
pour alimenter le réve américain factors
Préparation a la tache finale




Déroulement de la séance 1: Introduction




Warm-up: Listen and try to identify (just the sound)
m 1stlistening
- Wh questions

m 2" [istening
- Dépistage des mots : Journey, America, land, family




ler & 2¢Me visionnages : prises des notes

Mise en commun
Word chain : TE

Travail en bindme
Support: Une Carte Mentale vide

HW :
EE : Do you want to go to the United States of America ? Why ?



Déroulement de la séance 2

1) Warm-up : HW= Sentence Chain

2) Projection Ellis Island Statue of Liberty in NY:
3) CO:

m 1st]istening

- Wh questions

m 2" [istening
- Prise des notes

3) Mise en commun




4) Travail en bindbme (EOI & EE) : How is s/he ? Invent her/his story.
B un support iconographique par bindbme + toolbox par éléeve

m Inventer les origines (en nationalité), I'age, & les raisons du
voyage & les ressentis

5) Travail en binome (EOI)

- Student A : This is 1910. You are the immigrant in the picture
arriving at Ellis Island.

- Student B : This is 1910. You are a journalist interviewing the
Immigrants who just arrived at Ellis Island. You ask the
immigrants questions about their arrival to the USA.




26, ITALIAN CHILD FINDS HER FIRST
PENRY 19 S_ISLAND

This little girl finds the
wonders of Ellis Island and the New
World far more fascinating than the
first penny clasped in her hand.

Photo-study by Lewis W. Hine




Déroulement de la séance 3




1) Warm-up (CO)
projection wordcloud :

Mousekewitz
cosa o
Poor 4ink
§ fe'eth true tacte
g‘ woke heather caught hard Suddenlg
& went fhmgs 2
tabby 5= = ny ;Saw a
- = ':"“'found 8 =
Russlagn'?sg' = 2=3
ltalian © o O > SE &
5 =S gets
g © hela @ &ase Tony

B
o

d

=2 N calico
CEL Mama orphan
§' TooRaLooRaLooRa[ treet
PAY gad sadder  still <P 8§ B
Che | other rosary & : Oy plead Sieily
huge family ;provo one counfrg heard




2) CO : La Vidéo

1st listening:

— Type of document (song)

- How many people are there? (voices)
- What are they doing?

- What is the atmosphere?

2"d |istening:
m Prise des notes

3) Intercorrection

4) Mise en commun : les raisons de la migration




Exemples de tracts
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